

信息

青少年钢琴大赛
报名启动

海伦·欧盟国立音乐学院青少年钢琴大赛报名日前正式启动。本次比赛在全国共有100个赛区。即日起至8月15日为比赛预赛期。而总决赛将于今年10月1日到10月4日在宁波举办。

与传统钢琴比赛不同,本次海伦·欧盟国立音乐学院青少年钢琴大赛无论演奏时间、曲目选择、评分机制均与国际赛事一致,大赛评委更是由国内外著名音乐家、钢琴家、学院院长担任。优秀选手将可以前往欧洲名校学习,享受欧盟多个专业音乐学院全免学费或减免学费的留学名额。

据了解,比赛会更多的考量选手对乐曲的感悟、选手的情感,并不会单纯以指法、熟练度来衡量选手。

主办方表示:“这完全是一场公平、公开、国际化的高水准钢琴比赛,能为更多的中国古典乐爱好者提供进入国际名校学习的机会。”

文 / 艺苗

享受生活,和一曲阿卡贝拉

文 / 沈琦华

4月30日,被誉为世界最佳阿卡贝拉(无伴奏合唱)艺术表演团体、来自芬兰的Club For Five(皇者之声)将来到上海东方艺术中心音乐厅。这支成立于2001年的无伴奏五人合唱组合,由乌西恩(女高音)、希达娜(女中音)、简尼斯杜(男高音)、汤马斯(男中音)、夏柏尼米(男低音)组成。演唱过程中独唱、和声、乐器的部分均由五人全部担当,他们可以制造出完整的摇滚乐队的效果,以及一组鼓乐的声响和一支低音大提琴的音色。

乐团成员各怀绝技

Club For Five的五位成员个个身怀绝技。乌西恩那清澈的女高音取悦了无数乐迷;女低音希达娜是个爵士歌手,她的拿手绝活就是在艾灵顿公爵的歌曲《Black & Tan Fantasy》里模仿“破旧小号”的声音;男高音简尼斯杜在Club For Five里如同“音箱”一样,他的声音能抓住观众心中的节奏;男中音汤马斯,擅长模仿电子吉他的声音,他柔软的中音,在悲伤情歌里总是担任主唱;夏柏尼米是乐队里的男低音,这个低音歌手经常挑战演出场馆的音响系统,甚至能用声音震动场馆内的阶梯。粉丝们最常问的问



题就是到底他能唱多低的低音?在Club For Five的音乐会里,夏柏尼米经常教观众如何做beat-box,观众在演出结束时便可以像“一副架子鼓塞在嘴里”一样。

夏柏尼米说,纯人声演出最迷人的地方,就是要在没有任何乐器伴奏下,唱出最真实的声音,然后跟同伴一起产生共鸣,“那不只是音准的问题,而是演出的精神与态度都要非常投

其实,所有人都喜爱着一种“阿卡精神”,那就是人声所代表的自由与活力,当抛开乐器的束缚和合唱的条条框框,阿卡本身代表的生机和呼之欲出的表现力就喷薄而出。

阿卡贝拉到底精彩在哪?“阿卡贝拉音乐全部由人声完成,中国人在这方面可能感触比较少,不像西方有教堂音乐、唱诗班。所有音色都是由人发出来的,美妙到让人浑身起鸡皮疙瘩。”夏柏尼米说。

夏柏尼米说,阿卡贝拉对团队默契度的要求很高,也被一些人认为是它的精髓、被引申为“阿卡贝拉的生活方式”。做一个专业的阿卡贝拉乐团需要面对的问题会有很多,牺牲个人时间排练,接受别人的欠缺之处,互相熟悉提高默契,不仅要充分挖掘每个人的声音潜质,还要让团队达成一种统一的听觉效果,没有极强的热情和执行力是做不到的。

这么一说,不少对阿卡贝拉感兴趣并想一试的人可能会害怕了,其实用夏柏尼米的话来说,唱阿卡贝拉并不难,因为世界上各种文化都有歌唱的传统,只要唱起来,就行了。所以,如果你音色自然、音准好,就来和一曲阿卡贝拉吧。

“阿卡”是种生活方式

有人说,阿卡贝拉最迷人的地方,就是一个音开始,一个音接上,你追逐着一个音,当你回过神时,一首歌已浑然成形,那一瞬间的感觉好像流星,在心中划过;也有人说,它最迷人的地方,是所有人一起发和声的时候,第一个和声一出,那种纯粹、干净的最美。

虹桥新地标 带来商业环保新思路

金光绿庭广场,真正的花园式购物中心



“平地上,山林里,忘记了身在城市”。这是知名艺术家漫步金光绿庭广场屋顶花园后发出的感慨。金光绿庭何许?坐落于长宁区茅台路娄山关路口的金光绿庭广场,是上海第一家真正意义上的花园式购物中心,不仅在商场4楼,5楼的公共空间建起了屋顶花园,更突破传统意义上的绿化空间,特别重视第五立面的运用,即将垂直立面用途发挥到淋漓尽致,占地

8万多平米的商场,地面和垂直总计绿化覆盖率达80%。整个商场仿若一个巨型生态链,徜徉其中,不经意间你脚下的地面中,触摸的墙体中暗藏机关,铺设专门的绿化养值管道系统,尽可能将有限的位置呈现花园美景及进行养分供给。

不要诧异这些巧妙的设计,金光绿庭广场,以全新Garden mall理念倾力打造,融合全球美食、潮流时尚、特色

酒吧、科技体验和艺术熏陶,将开放式庭院空间、绿色环境与丰富的业态完美融为一体,成为现代都市中难得一见的“绿色城市庭院”,给当前千篇一律的购物中心带来的一个新思路,给沪上的商业带来一个前所未有的新突破。

超一流国际园艺水准
将公园100%搬上楼顶

金光绿庭广场,强调的是人与自



之上的自然绿洲,让人置身其中,仿佛并不是在商场购物,更是在森林中寻宝。值得一提的是,其他商场屋顶花园或室内花园所用的土壤环境为浅层土,植物需靠营养液,光照等人工因素培植,植物生命周期短。金光绿庭屋顶花园所有植物采用的是轻旱年乔灌木,其覆土厚度1-2米,商场特别设置了雨水收集系统,所有雨水都经过特殊管道设施流入地下储存库,用于再回收利用,对植物进行合理灌溉。

虹桥地区最强餐饮聚集地
最佳开放式餐饮环境

除了充满生机的自然之美,饕餮美食同样是金光绿庭广场的重头戏。汇集来自世界各地的风味美馐,更有强势餐饮品牌的加盟为消费者带来多样化的餐饮选择与用餐体验。

国内首家 APiTA 百货
超五星级生鲜直送

日本零售巨头UNY(优友)百货集团旗下的APiTA百货率先入驻,全方位打造以“新生活创造”概念为主旨的店铺,将为上海市民带来安全、安心的生活保障。

长宁区茅台路179号(近娄山关路)
商业招商热线: +8621-52068888
网站: www.archshanghai.com